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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH QUẢNG NGÃI
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
	

	
	
	

	Số: 1328/QĐ-UBND
	
	Quảng Ngãi, ngày 19 tháng 6 năm 2007


QUYẾT ĐỊNH

Về việc phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán

Công trình: 05 điểm trường tiểu học: Thôn Sơn - tổ 4, thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Trà Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong, huyện  Tây Trà, tỉnh Quảng Ngãi thuộc dự án Giáo dục tiểu học

 cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn (vốn WB)


CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH QUẢNG NGÃI

Căn cứ Luật Tổ chức HĐND và UBND ngày 26/11/2003;

Căn cứ Nghị định số 16/2005/NĐ-CP ngày 07/02/2005 của Chính phủ  về quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình;

Căn cứ Nghị định số 112/2006/NĐ-CP ngày 29/9/2006 của Chính phủ  về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 16/2005/NĐ-CP về quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình;

Căn cứ Nghị định số 209/2004/NĐ-CP ngày 16/12/2004 của Chính phủ về quản lý chất lượng công trình xây dựng;

Căn cứ Thông tư số 02/2007/TT-BXD ngày 14/02/2007 của Bộ Xây dựng về việc hướng dẫn một số nội dung về: lập, thẩm định, phê duyệt dự án đầu tư xây dựng công trình; giấy phép xây dựng và tổ chức quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình qui định tại Nghị định 16/2005/NĐ-CP ngày 07/02/2005 và Nghị định số 112/2006/NĐ-CP ngày 29/9/2006 của Chính phủ;

Căn cứ Quyết định số 244/QĐ-TTg ngày 05/3/2003 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt báo cáo nghiên cứu khả thi dự án: Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn;

Căn cứ Quyết định số 763/QĐ-UBND ngày 31/03/2006 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt điều chỉnh danh mục các điểm trường đầu tư xây dựng năm 2006 thuộc dự án: Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn;

Căn cứ Quyết định số 2732/QĐ-UBND ngày 17/11/2006 và Quyết định số 501/QĐ-UBND ngày 13/3/2007 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt và điều chỉnh tổng mức đầu tư Báo cáo kinh tế - kỹ thuật xây dựng công trình 05 điểm trường tiểu học: Thôn Sơn - tổ 4, thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Trà Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong,  huyện Tây Trà, tỉnh Quảng Ngãi thuộc dự án: Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn (vốn WB);

Xét đề nghị của Ban điều hành dự án Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn tỉnh Quảng Ngãi tại Tờ trình số 51/TTr-DATKK ngày 14/03/2007;

Theo đề nghị của Sở Xây dựng tại Kết quả thẩm định số 380/SXD-KHTĐ ngày 05/6/2007 về việc thẩm định thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán công trình: 05 điểm trường tiểu học: Thôn Sơn - tổ 4, thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Trà Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong,  huyện  Tây Trà, tỉnh Quảng Ngãi thuộc dự án: Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn (vốn WB),

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán công trình: 05 điểm trường tiểu học: Thôn Sơn - tổ 4, thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Trà Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong,  huyện  Tây Trà,  tỉnh Quảng Ngãi thuộc dự án: Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn (vốn WB), với nội dung sau:

1. Chủ đầu tư: Ban điều hành dự án Giáo dục tiểu học cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn tỉnh Quảng Ngãi.

2. Địa điểm xây dựng: Thôn Sơn - tổ 4, thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Trà Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong,  huyện  Tây Trà, tỉnh Quảng Ngãi.

3.  Đơn vị tư vấn lập thiết kế mẫu: Sử dụng thiết kế mẫu do Công ty tư vấn xây dựng Công nghiệp và Đô thị Việt Nam (Bộ Xây dựng) thiết kế và đã được Công ty Kiến trúc Việt Nam thuộc Hội Kiến trúc sư Việt Nam thẩm tra.

4.  Đơn vị tư vấn lập thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán: Công ty TNHH tư vấn đầu tư xây dựng Phúc Yên.

5. Qui mô công trình và giải pháp thiết kế:

5.1. Qui mô công trình: 

- 02 điểm trường xây dựng với qui mô 2 phòng học (30 HS/Phòng) + 01 phòng giáo viên + nhà vệ sinh + bể nước;

- 02 điểm trường xây dựng với qui mô 01 phòng học (24 HS/Phòng) + 01 phòng giáo viên + nhà vệ sinh + bể nước.

- 01 điểm trường xây dựng với qui mô 03 phòng học (30 HS/Phòng) + 01 phòng giáo viên + nhà vệ sinh + bể nước.

Tổng diện tích :  - Nhà lớp học:  555,57m2



     
      - Nhà vệ sinh:     80m2




    
      - Bể nước:       5×6=30m3 

5.2. Giải pháp thiết kế :

5.2.1. Nhà lớp học:

a/ Kiến trúc + kết cấu: 

Sử dụng thiết kế mẫu do Công ty tư vấn xây dựng Công nghiệp và Đô thị Việt Nam (Bộ Xây dựng) thiết kế và được Công ty Kiến trúc Việt Nam thuộc Hội Kiến trúc sư Việt Nam thẩm tra.

- Nhà lớp học thiết kế hình chữ nhật kích thước 9m×7.5m  cho mẫu 1 phòng học (24 HS/Phòng), kích thước 16,5m×7,5m cho mẫu 2 phòng học (30 HS/Phòng) và kích thước 23,1mx7.5m cho mẫu 3 phòng học (30HS/Phòng).

- Chiều cao nhà  H=3,4m, cửa đi, cửa sổ khung sắt hộp, kính trắng 5 ly, có hoa sắt bảo vệ.

- Kết cấu móng, trụ, dầm, sàn mái BTCT đá 1×2 mác 200, móng bó nền xây đá chẻ vữa XM mác 50.

- Tường xây gạch 6 lỗ vữa XM mác 50, mái lợp tôn chống nóng và chống thấm, xà gồ thép.

- Các kết cấu trát vữa XM 50 và quét vôi 3 nước, nền lát gạch hoa XM.

b. Chống sét đánh thẳng: (Điểm trường thôn  Đông xã Trà Khê; thôn Ong xã Trà Quân; thôn Trà Reo, thôn Trà Bao xã Trà Phong)

- Đề nghị kiểm tra đo đạc hệ thống nối đất theo TCXD 46/1984.

5.2.2. Nhà vệ sinh: 

- Hầm cầu xây đá chẻ vữa XM mác 75,  trát  vữa XM mác 75 dày 25 chia làm 2 lần.

- Tường xây gạch 6 lỗ vữa XM mác 50, mái lợp tôn, xà gồ thép, các kết cấu trát vữa XM và quét vôi 3 nước.

5.2.3. Bể nước: 

Đáy, nắp bể bằng BTCT đá 1×2 mác 200, thành bể xây gạch chỉ 6×10,5×22 vữa XM mác 75, láng bể vữa XM mác 75 dày 25 chia làm 2 lần và ngâm nước XM theo qui phạm. 

6. Tổng dự toán:                                1.650.083.000đ

Trong đó: - Chi phí xây dựng:          1.576.628.000đ

     

       - Chi phí khác+QLDA:         73.455.000đ


Tổng dự toán này là giá cố định, không được phát sinh và là căn cứ để quản lý chi phí xây dựng (có tổng dự toán đã được Sở Xây dựng thẩm định ngày 05/6/2007 kèm theo).

Điều 2. Quyết định này là căn cứ để tổ chức thực hiện, cấp phát và thanh quyết toán vốn đầu tư cho giá trị hoàn thành của hạng mục công trình ghi tại Điều 1 Quyết định. 

Chủ đầu tư và đơn vị tư vấn thiết kế hoàn chỉnh hồ sơ thiết kế BVTC theo ý kiến của Sở Xây dựng tại kết quả thẩm định số 380/SXD-KHTĐ ngày 05/6/2007.

Điều 3. Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Giáo dục và Đào tạo; Giám đốc Kho bạc Nhà nước Quảng Ngãi, Trưởng ban Ban điều hành dự án Giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn tỉnh Quảng Ngãi và Thủ trưởng các Sở, Ngành liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này kể từ ngày ký./.

	Nơi nhận:
	
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

	- Như Điều 3;

- CT, PCT(VX) UBND tỉnh; 

- VPUB: PVP(VX), P.KHTH;

- Lưu: VT, P.VHXH.
	
	(đã ký)

Nguyễn Hoàng Sơn


